



В Тазовском районе местный житель подозревается в совершении преступления против порядка управления

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 1 января 2020 года в поселке Тазовский около 11 часов в дежурную часть полиции обратились жильцы дома заявившие, что в их подъезде расположилась компания молодых людей, распивающая спиртные напитки и нарушающая общественный порядок. Прибывшие по вызову инспекторы ОГИБДД ОМВД России по Тазовскому району потребовали от правонарушителей прекратить противоправные действия. Но 24-летний мужчина, будучи недовольным правомерными действиями инспектора, схватил женщину за запястье правой руки и с силой вывернул в сторону, причинив своими действиями потерпевшей физическую боль и телесные повреждения в виде ушиба руки.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Января 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1426831>